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Protokół Nr XXVII/12 

z XXVII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu  14 września  2012 r. 

 

Rozpoczęcie obrad - godz. 15:30. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokółu. 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki 

Protokolant – ElŜbieta Jenta 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

3. Zakończenie obrad 

 

     
Ad.1 Sprawy regulaminowe 

Obrady XXVII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący 

Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki   witając zgromadzonych Radnych oraz gości. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad, który w wyniku 

przeprowadzonego głosowania został przyjęty..  

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, iŜ w obradach na 15 radnych 

uczestniczy 14 radnych  i sesja jest prawomocna do przeprowadzenia obrad i podejmowania 

uchwał. Sesja została zwołana na wniosek Pana Wójta.  

Ad. 2   Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany  w sprawie: 

a) zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki  – poproszę Pana Wójta o przedstawienie 

projektu uchwały.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  –  dzisiejsza sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym.           

Z informacji uzyskanych z Urzędu Marszałkowskiego wynika, Ŝe jednak nie moŜna czekać do 

sesji zwyczajnej czyli do 26 września.  Chodzi o zmianę w budŜecie w związku z realizacją 

projektu, na którą otworzyliśmy przetarg, a które w wyniku przetargu spowodowały z jednej 

strony niŜsze wyniki przetargu w stosunku do zaplanowanych kwot, a w drugim przypadku 

kwota była nieco wyŜsza. Aby podpisać umowę na realizację tych dwóch projektów 
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konieczne było dopasowanie tych kwot. Chodzi o projekty,  pierwszy „ Ciąg komunikacji 

pieszej na nowym osiedlu”, na ulicy Jana Pawła II, drugi przypadek to plac zabaw                          

w Dziemianach. W wyniku przetargu okazało się, Ŝe w pierwszym przypadku „Ciąg 

komunikacji pieszej” planowana kwota w budŜecie była wystarczająca, natomiast w drugim 

przypadku - placu zabaw okazuje się, Ŝe kwota zaplanowana była niŜsza niŜ oferty 

przetargowe. W pierwszym przypadku złoŜono siedem ofert, w drugim dwie oferty i obie 

były wyŜsze. Chcieliśmy zaproponować przeniesienie na sesji zwyczajnej, czyli 26 września 

dopasowania tych kwot i wtedy dokonać podpisania umowy z wykonawcą. Natomiast  Urząd 

Marszałkowski chcę od nas informacji o budŜecie na dzień 15 września. W informacji tej 

naleŜy zawrzeć zgodność finansową w tych dwóch przypadkach konieczne było poproszenie 

Pana Przewodniczącego o zwołanie sesji nadzwyczajnej, co umoŜliwi przekazanie informacji 

do Urzędu Marszałkowskiego jak równieŜ wcześniejsze podpisanie umów realizacyjnych. 

Jeśli chodzi o szczegóły to przedstawi je Pani Skarbnik.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel – tak jak Pan Wójt powiedział plac zabaw w Dziemianach 

trzeba dofinansować kwotą prawie 25 tys zł dokładnie 24 958, 00 zł. Środki te przekazujemy 

z nadwyŜki, która była zaplanowana na chodnik na ul. Jana Pawła II. NadwyŜka ta wystarcza 

równieŜ na zabezpieczenie projektu nowego, w który Gmina wchodzi, czyli na naukę 

pływania dla uczniów. Dostajemy 11.500,00 zł z Ministerstwa Sportu, własnych dokładamy 

równieŜ z nadwyŜki. Pozostałe zmiany dokonujemy ze względu na pilność. Otrzymaliśmy                

w sierpniu faktury, gdzie straŜacy zakupili aparat, natomiast okazało się, Ŝe wartość 

przekracza wartość bieŜących wydatków co musiało czekać na sesję. Czekalibyśmy do 26 

września, natomiast w związku z dzisiejszym spotkaniem będzie moŜliwość dokonać zapłaty 

za tą fakturę. Dlatego zdecydowałam wprowadzić   tą zmianę równieŜ do budŜetu, czyli 

przeniesienie na wydatki inwestycyjne 5 tyś dla straŜy. Pozostałe zmiany, które pozwolą 

przejść do montaŜu piłkochwytów na boisku w Trzebuniu. Mamy pewne oszczędności                    

z piłkochwytów z Kalisza , dlatego pozwoliłam sobie zaproponować te zmiany.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  –  odnośnie piłkochwytów zaproponowaliśmy, Ŝe będziemy 

wykonywać własnymi siłami, bo gdy zlecimy będzie to wyŜsza kwota. Zostały one zrobione 

w Kaliszu przez naszych pracowników, natomiast w Trzebuniu są piłkochwyty tylko 

aktualnie jest przeprowadzana termomodernizacja obiektu poszkolnego w Trzebuniu i szkoda, 

Ŝeby została uszkodzona. Dlatego z tej jednej strony jest konieczna instalacja piłkochwytów.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel – są to wszystkie zmiany, które proponujemy.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki  – dziękuje bardzo otwieram dyskusję. Czy 

są jakieś pytania.  
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Radny Andrzej Nakielski – z transport i łączność kwota 6 tyś zł zostało zdjęte.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel – są to te piłkochwyty w Kaliszu. Są to  oszczędności, które 

zostały w pierwszej kolejności przekazane na piłkochwyty w Kaliszu, a teraz zdejmujemy na 

piłkochwyty w Trzebuniu. Zdejmujemy między działami, poniewaŜ boisko w Kaliszu jest 

przypisane do szkoły i jest w tym rozdziale, natomiast w Trzebuniu nie ma szkoły i jest 

przypisane w zadanie sportowe.  

 

Więcej pytań nie zgłoszono. Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie w wyniku 

czego Rada Gminy podjęła 

 

Uchwałę Nr XXVII/124/12 

w  sprawie zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  

Przewodniczący stwierdził, iŜ uchwała została podjęta jednogłośnie.  

 

Ad. 3 Zakończenie obrad  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godzinie 15:45 Przewodniczący Rady Gminy 

zamknął obrady XXVII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

 

Protokołowała        Przewodniczący Rady Gminy 

 

ElŜbieta Jenta                                   Krzysztof Rolbiecki   
 
 
 
 


